智浪教育—普惠英才文库

上海市各区2014届高三数学（理科）一模试题分类汇编

常用逻辑用语
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（长宁区2014届高三1月一模，理）4、已知命题
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（嘉定区2014届高三1月一模，理）15．设向量
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A．充分非必要条件              B．必要非充分条件

C．充分必要条件                D．既非充分又非必要条件
15．B  

（杨浦区2014届高三1月一模，理）14．已知函数
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 给出下列命题：
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成立，其中所有正确命题的序号是           .      
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（杨浦区2014届高三1月一模，理）16．“
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（长宁区2014届高三1月一模，理）15、下列命题中，错误的是                                          (      )
A. 一条直线与两个平行平面中的一个相交，则必与另一个平面相交

B.平行于同一平面的两个不同平面平行

C.如果平面
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（虹口区2014届高三1月一模，理）10、给出以下四个命题：
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（3）在空间如果两条直线与同一条直线垂直，那么这两条直线平行；

（4）在平面将单位向量的起点移到同一个点，终点的轨迹是一个半径为1的圆．

其中真命题的序号是         ．
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